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Saxofonistu Nikolaj Nikitina a klaviristu Ľuboša Šrámeka asi 
netreba nikomu predstavovať. Dve výrazné osobnosti slovenskej 
jazzovej scény opäť spojili tvorivé a interpretačné sily. Výsledkom ich 
intenzívnej spolupráce je novinka Altar.
 

Samotný názov odkazuje na termín oltár. Ten obaja hudobníci 
postavili z deviatich obľúbených skladieb. Okrem vlastnej tvorby siahli 
aj po téme Leoša Janáčka, J.S. Bacha, či po parafráze známeho 
štandardu. K nahrávaniu vo dvojici inšpirovala Nikitina a Šrámeka tvorba 
mnohých velikánov. Novinka Altar má ambíciu reflektovať súčasnú 
európsku jazzovú hudbu, no bez obchádzania tradícii. Mimoriadne 
dôležitým prvkom nahrávok Nikolaj Nikitina a Ľuboša Šrámeka je 
zachovanie tvorivej a interpretačnej slobody. Výnimkou nie je ani 
čerstvý album Altar. Deviatka skladieb vtiahne poslucháča do 
unikátneho zvukového sveta, ktorý stojí na krehkej drobnokresbe 
jednotlivých kompozícií.
  

Nahrávka vychádza vo vydavateľstve Real Music House.

Video z live koncertu v Slovenskom rozhlase
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https://www.youtube.com/embed/7E0tRxrXGss
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Povedali o albume:

„Prvá skladba "Lullaby of Kirkland", ktorú napísal Šrámek veľmi pekne plynie. Kto 
pozná Šrámekov kompozičný a aranžérsky rukopis tak vie, že ide o nesmierne 
sofistikované koncepcie po každej stránke – rytmickej, harmonickej aj melodickej. 
Zaujímavé je však to, že napriek zložitým postupom sa nestráca muzikálnosť a plynulosť. 
Nikitnov tenor saxofón znie veľmi jemne a príjemne zapadá do nálady tejto skladby. 
Šrámekov doprovod je nesmierne pestrý. Sóla sú krásne vystavané u obidvoch hráčov.“ 

 (Dávid Oláh)

Vypočujte si skladbu . 

 Rozhovor o novom albume v 

Jazz.sk

Lullaby of Kirkland

Od veci_FM

http://www.jazz.sk/articles/recenzia-cd-altar
https://www.youtube.com/watch?v=WQL1mZLKu30&t=51s
https://www.rtvs.sk/radio/archiv/1465/665941
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